

『日本十進分類法新訂 10 版 改訂試案集』正誤表

改訂試案集に誤記がありました。深くお詫びして、下記の通り訂正いたします。

日本図書館協会分類委員会

【正誤表】 誤 ⇒ 正

- 22 頁右 221.032 漢の 4 郡：… 108BC-204 ⇒ … 108BC-204AD  
221.035 三国時代：高句麗 37BC-668, … ⇒ … 37BC-668AD, …
- 26 頁左 256.03 古代 [新設]  
\*…, トルテカ文明, サポテカ文明, …は, ここに収める ⇒  
256.03 古代  
\*…, トルテカ文明, サポテカ文明, …は, ここに収める  
256.04 アステカ帝国時代 1325-1521 [新設] ⇒  
256.04 アステカ帝国時代 1325-1521  
解説「古代 (256.03), アステカ帝国時代 (256.04) を新設した。」 ⇒  
「256.03 の項目名を「マヤ文明」から変更し, 注記に文明を追加し, 256.04 の  
項目名を「アステカ文明」から変更し, 注記を付した。」
- 51 頁右 582.33 解説 2 行目「…への参照…」 ⇒ 「…への注参照…」
- 73 頁右 829.168 注記「…, .4/.7…」 ⇒ 「…, .164/.167…」
- 87 頁左 [548.9] 情報科学 各論 →007 ⇒ … →007

(2014.3)